

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2020/1267 AL CONSILIULUI

din 10 septembrie 2020

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei ⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatele (1) și (3),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Pe baza unei reexaminări efectuate de Consiliu, informațiile referitoare la 41 de persoane și 28 de entități care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui modificate.
- (3) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 10 septembrie 2020.

Pentru Consiliu
Președintele
M. ROTH

⁽¹⁾ JOL 78, 17.3.2014, p. 6.

ANEXĂ

În anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014, rubricile referitoare la persoanele și entitățile enumerate mai jos se înlocuiesc cu următoarele rubrici:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„4.	Denis Valentinovich BEREZOVSKIY (Денис Валентинович БЕРЕЗОВСКИЙ) Denys Valentynovych BEREZOVSKYY (Денис Валентинович БЕРЕЗОВСЬКИЙ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 15.7.1974 Locul nașterii: Kharkiv (Harkov), RSS Ucraineană (în prezent Ucraina)	Berezovskiy a fost numit comandant al Marinei ucrainene la 1 martie 2014, dar apoi a depus un jurământ în fața forțelor armate din Crimeea, încălcându-și astfel jurământul față de Marina ucraineană. A fost comandant adjunct al Flotei Mării Negre a Federației Ruse până în octombrie 2015. În prezent, comandant adjunct al Flotei din Pacific a Federației Ruse și viceamiral.	17.3.2014
19.	Aleksandr Viktorovich VITKO (Александр Викторович ВИТКО)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 13.9.1961 Locul nașterii: Vitebsk (RSS Belarusă), în prezent Belarus	Fost comandant al Flotei Mării Negre, amiral. Responsabil de comanda forțelor ruse care au ocupat teritoriul suveran al Ucrainei. Șef al Statului-Major General și prim comandant-șef adjunct al Marinei Ruse.	17.3.2014
29.	Vladislav Yurievich SURKOV (Владислав Юрьевич СУРКОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 21.9.1964 Locul nașterii: Solntsevo (Solnțevo), regiunea Lipetsk (Lipețk), Federația Rusă	Fost asistent al președintelui Federației Ruse. A fost unul dintre organizatorii procesului din Crimeea prin care comunitățile locale din Crimeea au fost mobilizate să orchestreze acțiuni de subminare a autorităților ucrainene din Crimeea. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste.	21.3.2014
34.	Dmitry Nikolayevich KOZAK (Дмитрий Николаевич КОЗАК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 7.11.1958 Locul nașterii: Bandurovo, regiunea Kirovograd, RSS Ucraineană, în prezent Ucraina Cetățenie: rusă	Fost viceprim-ministru. Responsabil de supravegherea integrării „Republicii Autonome Crimeea” anexate în cadrul Federației Ruse. Șef adjunct de personal al Administrației Prezidențiale a Federației Ruse.	29.4.2014
40.	Sergei Ivanovich NEVEROV (Сергей Иванович НЕВЕРОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 21.12.1961 Locul nașterii: Tashtagol (Taștagol), URSS (în prezent Federația Rusă)	Fost vicepreședinte al Dumei de Stat. Responsabil de inițierea unei legislații în vederea integrării „Republicii Autonome Crimeea” anexate în cadrul Federației Ruse. Membru al Dumei, șef al facțiunii Rusia Unită.	29.4.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
43.	German PROKOPIV (Герман ПРОКОПІВ) Herman PROKOPIV (Герман ПРОКОПІВ) (alias Li Van Chol, Ли Ван Чоль)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 6.7.1993 sau 6.7.1991 Locul nașterii: Praga, Republica Cehă	Membru activ al „Gărzii Lugansk”. A luat parte la ocuparea clădirii biroului regional din Lugansk al Serviciului de securitate. Este în continuare un combatant activ al „Republicii Populare Lugansk” (LNR).	29.4.2014
47.	Sergey Gennadevich TSYPLAKOV (Сергей Геннадьевич ЦЫПЛАКОВ) Serhiy Hennadiyovych TSYPLAKOV (Сергій Геннадійович ЦИПЛАКОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 1.5.1983 Locul nașterii: Khartsyzsk (Харцiзк), regiunea Donetsk (Donețk), Ucraina	Unul dintre liderii „miliției populare din Donbas”, organizație radicală din punct de vedere ideologic. A luat parte în mod activ la ocuparea unui număr de clădiri publice în regiunea Donețk. Fost membru al „Consiliului Popular al Republicii Populare Donețk” și al comitetului acestuia pentru politica externă, relațiile externe, politica din domeniul informației și tehnologia informației.	29.4.2014
55.	Igor Nikolaevich BEZLER [alias Bes (diavol)] (Игорь Николаевич БЕЗЛЕР) Ihor Mykolaiovych BEZLER (Igor Миколайович БЕЗЛЕР) alias Igor Nikolaevich BEREGOVOY (Игорь Николаевич БЕРЕГОВОЙ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 30.12.1965 Locul nașterii: Simferopol, Crimeea, Ucraina	Unul dintre foștii lideri ai miliției autoproclamate a orașului Horlivka. A preluat controlul clădirii Biroului Serviciului de Securitate al Ucrainei din regiunea Donețk și, ulterior, a capturat sediul districtual al Ministerului Afacerilor Interne din orașul Horlivka. Are legături cu Igor Strelkov/Girkin sub a cărui conducere a fost implicat în asasinarea lui Volodymyr Rybak, deputat al poporului în Consiliul Municipal al orașului Horlivka. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste.	12.5.2014
76.	Rashid Gumarovich NURGALIEV (Рашид Гумарович НУРГАЛИЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 8.10.1956 Locul nașterii: Zhetikara, Republica Socialistă Sovietică Kazahă (în prezent Kazakhstan)	Membru și secretar adjunct al Consiliului de Securitate al Federației Ruse. În calitate de membru al Consiliului de Securitate, care oferă consiliere privind aspectele referitoare la securitatea națională și le coordonează, a fost implicat în definirea politicii Guvernului Rusiei prin care sunt amenințate integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.7.2014
86.	Serhii Anatoliyovych ZDRILIUK (alias Abwehr) (Сергей Анатольевич ЗДРИЛЮК) (Сергій Анатолійович ЗДРИЛЮК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 23.6.1972 (sau 23.7.1972) Locul nașterii: Satul Frontovka, regiunea Vinnytsia (Viniția), Ucraina	Colaborator de rang înalt al lui Igor Strelkov/Girkin, care se face răspunzător de acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Asumând acest rol și acționând în această calitate, Zdriliuk a sprijinit, prin urmare, acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste.	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
87.	Vladimir ANTYUFYEV (alias Vladimir SHEVTSOV, Vladimir Iurievici ANTIUFEEV, Vladimir Gheorghievici ALEXANDROV, Vadim Gheorghievici SHEVTSOV) (Владимир АНТЮФЕЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 19.2.1951 Locul nașterii: Novosibirsk, Federația Rusă	Fost „ministru al securității statului” în regiunea separatistă Transnistria. Fost viceprim-ministru al „Republicii Populare Donețk”, responsabil de securitate și aplicarea legii. În această calitate, a fost responsabil de activitățile „guvernamentale” separatiste ale așa-numitului „guvern al Republicii Populare Donețk”. Membru în cadrul consiliului de administrație și director general adjunct al întreprinderii de stat „United Engine Corporation”, membru în consiliul de administrație al întreprinderii de stat pentru cercetare și producție „Temp”, societate pe acțiuni denumită după F. Korotkov. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste.	25.7.2014
92.	Arkady Romanovich ROTENBERG Arkadii Romanovich ROTENBERG (Аркадий Романович РОТЕНБЕРГ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 15.12.1951 Locul nașterii: Leningrad, URSS (Sankt Petersburg, Federația Rusă)	Arkady Rotenberg este un proeminent om de afaceri rus care are legături personale strânse cu președintele Putin. Începând din martie 2014, Rotenberg sau societățile sale au primit contracte publice în valoare de peste 7 miliarde USD. În 2015, Rotenberg s-a clasat pe primul loc pe lista anuală a contractelor publice în ceea ce privește valoarea acestora, după ce i-au fost atribuite contracte în valoare de 555 de miliarde de ruble din partea guvernului rus. Multe dintre aceste contracte au fost atribuite fără desfășurarea unor proceduri competitive formale. La 30 ianuarie 2015, prim-ministrul Dmitri Medvedev a semnat un decret prin care a atribuit societății Stroygazmontazh, aparținând lui Rotenberg, un contract public pentru construcția podului Kerch între Rusia și „Republica Autonomă Crimeea”, anexată în mod ilegal. Prin aceste contracte, acesta a obținut beneficii financiare din partea factorilor de decizie ruși răspunzători pentru anexarea Crimeei sau pentru destabilizarea estului Ucrainei. Fost proprietar al societății Stroygazmontazh căreia i-a fost atribuit un contract public pentru construirea podului Kerch între Rusia și „Republica Autonomă Crimeea”, anexată în mod ilegal, consolidând astfel integrarea acesteia în Federația Rusă, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială a Ucrainei. De asemenea, în ianuarie 2017, Stroygazmontazh a primit un contract public în valoare de 17 miliarde de ruble pentru construirea unei linii de cale ferată pe podul Kerch, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială a Ucrainei. Proprietar a două societăți, Mostotrest și Stroygazmontazh-Most, desemnate pentru activitățile lor care subminează suveranitatea Ucrainei (entitățile nr. 43 și 46 din prezenta anexă). Pentru implicarea sa în construirea podului Kerch, i-a fost atribuit ordinul de stat denumit „Erou al muncii al Federației Ruse” în martie 2020.	30.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			Este președintele Consiliului de administrație al editurii Prosvescheniye, care este cunoscută pentru punerea în aplicare a proiectului „Copiii din Rusia: Adresa – Crimeea”, o campanie de relații publice care a fost concepută pentru a-i convinge pe copiii din Crimeea că acum sunt cetățeni ruși care trăiesc în Rusia și, prin urmare, sprijină politica guvernului rus de integrare a Crimeei în Rusia.	
97.	Vladimir Petrovich KONONOV [alias „Tsar” („Țarul”)] (Владимир Петрович КОНОНОВ) Volodymyr Petrovych KONONOV (Володимир Петрович КОНОНОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 14.10.1974 Locul nașterii: Gorskoe, oblastul Lugansk, Ucraina	Începând cu data de 14 august 2014, l-a înlocuit pe Igor Strelkov/Girkin în calitate de așa-numit „ministru al apărării” al „Republicii Populare Donețk”. Se presupune că din aprilie 2014 este comandantul unei divizii a luptătorilor separatiști din Donețk și că a promis să ducă la îndeplinire misiunea strategică de a respinge agresiunea militară a Ucrainei. Prin urmare, Kononov a sprijinit acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Demis din funcția de așa-numit „ministru al apărării” în septembrie 2018. Șef al Direcției de asistență socială pentru soldații pensionați și educație patriotică, în subordinea așa-numitului „conducător al Republicii Populare Donețk”.	12.9.2014
100.	Andrey Yurevich PINCHUK (Андрей Юрьевич ПИНЧУК) Andriy Yuriyovych PINCHUK (Андрій Юрійович ПИНЧУК)	Sexul: bărbătesc Posibilă dată a nașterii: 27.12.1977 Locul nașterii: Tiraspol, Republica Moldova	Fost „ministru al securității de stat” al așa-numitei „Republici Populare Donețk”. Asociat cu Vladimir Antyufeyev, care a fost răspunzător de activitățile „guvernamentale” separatiste ale așa-numitului „Guvern al Republicii Populare Donețk”. Prin urmare, a sprijinit acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste. Director executiv și președinte al Consiliului de comandanți al „Uniunii voluntarilor din Donbas”.	12.9.2014
101.	Oleg Vladimirovici BEREZA (Олег Владимирович Берёза)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 1.3.1977 Locul nașterii: Frunze, raionul Slobozia, Republica Moldova	Fost așa-numit „ministru al afacerilor interne” al „Republicii Populare Donețk”. Asociat cu Vladimir Antyufeyev, care a fost răspunzător de activitățile „guvernamentale” separatiste ale așa-numitului „Guvern al Republicii Populare Donețk”. Prin urmare, a sprijinit acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	12.9.2014
109.	Viktor Petrovich VODOLATSKY (Виктор Петрович ВОДОЛАЦКИЙ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 19.8.1957 Locul nașterii: Stefanidin Dar, regiunea Rostov, Federația Rusă	Fost președinte („ataman”) al Uniunii forțelor ruse și cazace străine. Membru al Dumei de Stat. Prim-vicepreședinte al Comisiei Dumei pentru chestiuni legate de CSI, integrarea eurasiatică și legături cu compatrioții. A sprijinit anexarea Crimeei și a recunoscut implicarea activă în conflictul ucrainean a cazacilor ruși de partea separatiștilor sprijiniți de Moscova. La 20 martie 2014 a votat în favoarea proiectului de lege constituțională federală	12.9.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			„Privind acceptarea în Federația Rusă a «Republicii Crimeea» și formarea în cadrul Federației Ruse de noi entități federale: «Republica Crimeea» și orașul cu statut federal Sevastopol”.	
122.	Larisa Leonidovna AIRAPETYAN (alias Larysa AYRAPETYAN, Larisa AIRAPETYAN sau Larysa AIRAPETYAN) (născută ZHILKO) (Лариса Леонидовна АЙРАПЕТЯН) (născută ЖИЛКО) (Лариса Леонідівна АЙРАПЕТЯН)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 21.2.1970 Locul nașterii: posibil Antratsit (Antrățit), oblastul Lugansk, Ucraina	Fostă așa-numită „ministră a sănătății” a așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. A candidat în cadrul așa-numitelor „alegeri” din 2 noiembrie 2014 la postul de „șef” al așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. Respectivele „alegeri” încalcă legislația Ucrainei și sunt, prin urmare, ilegale. În consecință, prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, precum și prin participarea formală în calitate de candidat la „alegerile” ilegale, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina. Rămâne activă în sprijinirea acțiunilor sau politicilor separatiste.	29.11.2014
131.	Yevgeniy Vyacheslavovich ORLOV (alias Yevhen Vyacheslavovych ORLOV) (Евгений Вячеславович ОРЛОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 10.5.1980 sau 21.10.1983 Locul nașterii: Snezhnoye (Snejnoie), oblastul Donetsk (Donețk), Ucraina г. Снежное, Донецкой области, Украина	Fost membru al „Consiliului Național” al așa-numitei „Republici Populare Donețk”. Fost președinte al mișcării publice „Libertate pentru Donbas”. În consecință, prin asumarea acestei funcții și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina.	29.11.2014
132.	Vladyslav Mykolayovych DEYNEGO (alias Vladislav Nikolayevich DEYNEGO) (Владислав Миколайович ДЕЙНЕГО) (Владислав Николаевич ДЕЙНЕГО)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 12.3.1964 Locul nașterii: Romny (Romnî), oblastul Sumy (Sumî), Ucraina Ромны, Сумская область, Украина sau posibil satul Gornyatskiy, raionul Perevalsk, oblastul Lugansk, Ucraina.	Fost „șef adjunct” al „Consiliului Popular” al așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. În consecință, prin asumarea acestei funcții și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina. În prezent este așa-numit „ministru al afacerilor externe” al așa-numitei „Republici Populare Lugansk”.	29.11.2014
141.	Ekaterina Vladimirovna GOGIASHVILI (născută FILIPPOVA) (Екатерина Владимировна ГОГИАШВИЛИ - născută ФИЛИППОВА) Kateryna Volodymyrivna GOGIASHVILI (născută FILIPPOVA) (Катерина Володимирівна ГОГІАШВІЛІ - născută ФІЛІППОВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 20.1.1988 Locul nașterii: Krasnoarmeysk (în prezent Pokrovsk), oblastul Donetsk (Donețk), Ucraina	Fostă așa-numită „ministră a justiției” a așa-numitei „Republici Populare Donețk”. În consecință, prin asumarea acestei funcții și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina. Fostă directoare a Departamentului de organizare a lucrărilor așa-numitului „Consiliu de Miniștri al Republicii Populare Donețk”. Șefă adjunctă de birou a așa-numitului „Ombudsman al Republicii Populare Donețk”.	16.2.2015

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
146.	Zaur Raufovich ISMAILOV (Заур Рауфович ИСМАИЛОВ) Zaur Raufovich ISMAYLOV (Заур Рауфович ИСМАЙЛОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 25.7.1978 (sau 23.3.1975) Locul nașterii: Krasny Luch (Krasnii Luchi), Voroshilovgrad (Voroșilovgrad), regiunea Lugansk, Ucraina	Fost așa-numit „procuror general” al așa-numitei „Republici Populare Lugansk” (până în octombrie 2017). În prezent așa-numit „ministru al justiției” al așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. În consecință, prin asumarea acestei funcții și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina.	16.2.2015
153.	Konstantin Mikhailovici BAHAREV (Константин Михайлович БАХАРЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 20.10.1972 Locul nașterii: Simferopol, RSS Ucraineană (în prezent Ucraina)	Membru al Dumei de Stat, ales din „Republica Autonomă Crimeea” ilegal anexată. Vicepreședinte al Comisiei pentru piețele financiare a Dumei. În martie 2014, Baharev a fost numit vicepreședinte al Consiliului de Stat al așa-numitei „Republici Crimeea”, iar în august 2014 a fost numit prim-vicepreședinte al organismului respectiv. Acesta a recunoscut implicarea personală în evenimentele din 2014 care au condus la anexarea ilegală a Crimeei și a Sevastopolului, pe care a susținut-o public, inclusiv într-un interviu publicat pe site-ul gazetakrimea.ru la 22 martie 2016 și pe site-ul c-pravda.ru la 23 august 2016. „Autoritățile” „Republicii Crimeea” i-au decernat ordinul „Pentru loialitate în serviciu”.	9.11.2016
154.	Dmitry Anatolievich BELIK (Дмитрий Анатольевич БЕЛИК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 17.10.1969 Locul nașterii: Kular, Ust-districtul Yansky, RSS Autonomă Iacută (în prezent Federația Rusă)	Membru al Dumei de Stat ales din orașul Sevastopol, ilegal anexat. Membru al Comisiei pentru control și reglementare a Dumei și vicepreședinte al Comisiei de experți pentru elaborarea legislației pentru Crimeea și Sevastopol. În calitate de membru al administrației municipale a Sevastopolului în perioada februarie-martie 2014, a sprijinit activitățile așa-numitului „primar al poporului”, Aleksei Chaliy. Și-a recunoscut public implicarea în evenimentele din 2014 care au condus la anexarea ilegală a Crimeei și a Sevastopolului, pe care a susținut-o public, inclusiv pe site-ul său personal și într-un interviu publicat la 21 februarie 2016 pe site-ul nation-news.ru. Pentru implicarea sa în procesul de anexare, i-a fost decernat ordinul de stat al Rusiei „Merit pentru patrie – clasa II”.	9.11.2016

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
158.	Andrey Vladimirovich CHEREZOV (TSCHERESOW) (Андрей Владимирович ЧЕРЕЗОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 12.10.1967 Locul nașterii: Salair, oblastul Kemerovskaya (Kemerovo), Federația Rusă	Ministru adjunct al Energiei al Federației Ruse. Îi revine o parte din răspunderea pentru decizia privind transferul turbinelor de gaz care fuseseră livrate de către Siemens Gas Turbine Technologies OOO către OAO VO Technopromexport pentru a fi instalate în Crimeea. Această decizie contribuie la crearea unei surse independente de alimentare cu energie pentru Crimeea și Sevastopol, ca modalitate de sprijinire a separării acestora de Ucraina, și subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	4.8.2017
159.	Evgeniy Petrovich GRABCHAK (Евгений Петрович ГРАБЧАК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 18.7.1981 Locul nașterii: Ust-Labinsk, regiunea Krasnodar, Federația Rusă	Fost șef de departament în cadrul Ministerului Energiei al Federației Ruse și responsabil în cadrul Ministerului Energiei al Federației Ruse cu dezvoltarea de proiecte în domeniul electroenergetic în Crimeea. Aceste proiecte contribuie la crearea unei surse independente de alimentare cu energie pentru Crimeea și Sevastopol, ca modalitate de sprijinire a separării acestora de Ucraina, și subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Ministru adjunct al Energiei al Federației Ruse.	4.8.2017
164.	Aleksandr Yurevich PETUKHOV Aleksandr Yuriyevich PETUKHOV (Александр Юрьевич ПЕТУХОВ) Oleksandr Yuriyovych PIETUKHOV (Олександр Юрійович ПЕТУХОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 17.7.1970 Locul nașterii: Ryazan, Federația Rusă	Fost președinte al Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor pentru președinția Rusiei din 18 martie 2018 în teritoriile ilegal anexate, Crimeea și Sevastopol, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Inspector-șef federal al regiunii Moscova.	14.5.2018
165.	Miroslav Aleksandrovich POGORELOV (Мирослав ПОГОРЕЛОВ) Myroslav Oleksandrovych POHORIELOV (Мирослав ПОГОРЕЛОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 7.6.1968 Locul nașterii: Novorossiysk, Federația Rusă	Fost vicepreședinte al Comisiei electorale din Sevastopol (până în mai 2019). În această calitate, a participat la organizarea alegerilor pentru președinția Rusiei din 18 martie 2018 în teritoriile ilegal anexate, Crimeea și Sevastopol, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.5.2018
173.	Vladimir Yuriyevich VYSOTSKIY (Владимир Юрьевич ВЫСОЦКИЙ) Volodymyr Yuriyovych VYSOTSKIY (Володимир Юрійович ВИСОЦЬКИЙ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 7.4.1985 Locul nașterii: satul Lekarstvennoe, „Republica Autonomă Crimeea”, Ucraina	Fost „secretar” al „Comisiei electorale centrale” a așa-numitei „Republici Populare Donețk”. În această calitate a participat la organizarea așa-numitelor „alegeri” din 11 noiembrie 2018 în așa-numita „Republică Populară Donețk”, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și a continuat să destabilizeze Ucraina. Șef interimar al „Comisiei electorale centrale” a așa-numitei „Republici Populare Donețk”.	10.12.2018

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
174.	Maksim Aleksandrovich SVIDCHENKO (Максим Александрович СВИДЧЕНКО) Maksym Oleksandrovych SVIDCHENKO (Максим Олександрович СВИДЧЕНКО)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 6.4.1978 Locul nașterii: Lugansk, Ucraina	„Vicepreședinte” al „Comisiei electorale centrale” a așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. În această calitate a participat la organizarea așa-numitelor „alegeri” din 11 noiembrie 2018 în așa-numita „Republică Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și destabilizând în continuare Ucraina.	10.12.2018
175.	Ekaterina Vasilyevna TERESHCHENKO Ekaterina Vasiliievna TERESHCHENKO (Екатерина Васильевна ТЕРЕЩЕНКО) Kateryna Vasylivna TERESHCHENKO (Катерина Васи́лівна ТЕРЕЩЕНКО)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 31.5.1986 Locul nașterii: Lugansk, Ucraina	„Secretară” a „Comisiei electorale centrale” a așa-numitei „Republici Populare Lugansk”. În această calitate a participat la organizarea așa-numitelor „alegeri” din 11 noiembrie 2018 în așa-numita „Republică Populară Lugansk”, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și destabilizând în continuare Ucraina.	10.12.2018
178.	Aleksey Mikhailovich SALYAEV Aleksey Mikhailovich SALYAYEV (Алексей Михайлович САЛЯЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 22.8.1978 sau 4.12.1975	Comandant al navei de patrulare la frontieră „Don” (număr de identificare: 353) a Serviciului de Pază de Frontieră din cadrul Serviciului Federal de Securitate al Federației Ruse. S-a aflat la comanda vasului care a participat activ la acțiunile desfășurate la 25 noiembrie 2018 de către Federația Rusă împotriva vaselor ucrainene și a echipajelor acestora și a ciocnit cu pintelul etravei remorcherul de estuar „Yany Kapu” al Marinei Ucrainene. Acțiunile respective au împiedicat accesul vaselor ucrainene la coasta lor din Marea Azov, subminând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Ucrainei și subminând securitatea Ucrainei prin perturbarea circulației și operabilității vaselor marinei ucrainene. Acțiunile în chestiune au sprijinit, de asemenea, consolidarea anexării ilegale a peninsulei Crimeea la Federația Rusă.	15.3.2019
179.	Andrei Olegovich SHPITSIN (Андрей Олегович ШИПИЦИН)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 25.12.1969 Locul nașterii: Astrakhan (Astrahan), Federația Rusă	Comandant al navei de patrulare la frontieră „Izumrud” a Serviciului de Pază de Frontieră din cadrul Serviciului Federal de Securitate al Federației Ruse. S-a aflat la comanda vasului care a participat activ la acțiunile desfășurate la 25 noiembrie 2018 de către Federația Rusă împotriva vaselor ucrainene și a echipajelor acestora, care au împiedicat accesul vaselor ucrainene la coasta lor din Marea Azov, subminând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Ucrainei și subminând securitatea Ucrainei prin perturbarea circulației și operabilității vaselor marinei ucrainene. Acțiunile în chestiune au sprijinit, de asemenea, consolidarea anexării ilegale a peninsulei Crimeea la Federația Rusă.	15.3.2019

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
180.	Aleksey Vladimirovich SHATOKHIN (Алексей Владимирович ШАТОХИН)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 26.1.1971	Șef al Serviciului Punctului de Control Kerch pentru „Republica Crimeea și orașul Sevastopol” din cadrul Serviciului Federal de Securitate al Federației Ruse. A participat la operațiile împotriva navelor ucrainene în cadrul acțiunilor desfășurate la 25 noiembrie 2018 de către Federația Rusă împotriva vaselor ucrainene și a echipajelor acestora, care au împiedicat accesul vaselor ucrainene la coasta lor din Marea Azov, subminând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Ucrainei și subminând securitatea Ucrainei prin perturbarea circulației și operabilității vaselor marinei ucrainene. Acțiunile în chestiune au sprijinit, de asemenea, consolidarea anexării ilegale a peninsulei Crimeea la Federația Rusă.	15.3.2019
182.	Sergey Alekseevich SHCHERBAKOV (Сергей Алексеевич ЩЕРБАКОВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 2.11.1986	A comandat nava antisubmarin „Suzdalets” din cadrul Flotei Mării Negre a Federației Ruse, care a participat la acțiunile desfășurate de Federația Rusă împotriva navelor ucrainene și a echipajelor acestora la 25 noiembrie 2018 și care a participat activ la blocarea remorcherului „Yani Kapu” și la confiscarea canonierei înarmate „Nikopol”. Acțiunile respective au împiedicat accesul vaselor ucrainene la coasta lor din Marea Azov, subminând astfel integritatea teritorială și suveranitatea Ucrainei și subminând securitatea Ucrainei prin perturbarea circulației și operabilității vaselor marinei ucrainene. Acțiunile în chestiune au sprijinit, de asemenea, consolidarea anexării ilegale a peninsulei Crimeea la Federația Rusă.	15.3.2019
184.	Sergei Andreevich DANILENKO (Сергей Андреевич ДАНИЛЕНКО)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 14.3.1960 Locul nașterii: Krasnodar, URSS (în prezent Federația Rusă)	Șef al Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
185.	Lidia Aleksandrovna BASOVA (Лидия Александровна БАСОВА) Lidiya Oleksandrivna BASOVA (Лідія Олександрівна БАСОВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 1972	Șefă adjunctă a Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
186.	Ekaterina Eduardovna PYRKOVA (Екатерина Эдуардовна ПЫРКОВА) Kateryna Eduardivna PYRKOVA (Катерина Едуардівна ПИРКОВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 22.8.1967 Locul nașterii: Sevastopol, URSS (în prezent Ucraina)	Secretară a Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
187.	Ekaterina Borisovna ALTABAEVA (Екатерина Борисовна АЛТАБАЕВА) Kateryna Borysivna ALTABAEVA (Катерина Борисівна АЛТАБАЄВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 27.5.1956 Locul nașterii: Uglich, URSS (în prezent Federația Rusă)	Membră a Consiliului federativ al Federației Ruse pentru orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, ea a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
188.	Yuriy Mikhailovich GOTSANYUK Yuriy Mikhailovich GOTSANIUK (Юрий Михайлович ГОЦАНИЮК) Iurii Mykhailovych HOTSANIUK (Юрій Михайлович ГОЦАНИЮК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 18.7.1966 Locul nașterii: Novaya Derevnya/Nove Selo, URSS (în prezent Federația Rusă)	Prim-ministru al așa-numitei „Republici Crimeea”. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a așa-numitei „Republici Crimeea” în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
189.	Vladimir Vladimirovich NEMTSE (Владимир Владимирович НЕМЦЕВ) Volodymyr Volodymyrovych NEMTSEV (Володимир Володимирович НЕМЦЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 15.11.1971 Locul nașterii: Sevastopol, URSS (în prezent Ucraina)	Președinte al așa-numitei „adunări legislative” a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
190.	Mikhail Vladimirovich RAZVOZHAEV (Михаил Владимирович РАЗВОЖАЕВ) Mykhailo Volodymyrovich RAZVOZHAEV (Михайло Володимирович РАЗВОЖАСВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 30.12.1980 Locul nașterii: Krasnoiarsk, URSS (în prezent Federația Rusă)	Așa-numit „guvernator interimar” al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020”

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1.	Întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Chernomorneftegaz” (cunoscută anterior drept PJSC „Chernomorneftegaz”)	<p>Prospekt Kirov 52, Simferopol, Crimeea, Ucraina 295000</p> <p>пр. Кирова 52, г. Симферополь, Крым, Украина 295000</p> <p>Număr de telefon: +7 (3652) 66-70-00 +7 (3652) 66-78-00</p> <p>http://gas.crimea.ru/office@gas.crimea.ru</p> <p>Număr de înregistrare: 1149102099717</p>	<p>La 17 martie 2014, „Parlamentul Crimeei” a adoptat o rezoluție prin care declară confiscarea, în numele „Republicii Crimeea”, a activelor deținute de întreprinderea Chernomorneftegaz. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei. Reînregistrată la 29 noiembrie 2014 ca întreprindere unitară de stat a „Republicii Crimeea” cu numele „Chernomorneftegaz” (Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Черноморнефтегаз”). Fondator: Ministerul Combustibililor și Energiei din „Republica Crimeea” (Министерство топлива и энергетики Республики Крым).</p>	12.5.2014
3.	<p>Așa-numita „Republică Populară Lugansk”</p> <p>„Луганская народная республика” (ЛНР)</p> <p>„Luganskaya narodnaya respublika” (LNR)</p>	<p>Informații oficiale: https://glava-lnr.info/ https://sovminlnr.ru/ https://nslnr.su/</p>	<p>Așa-numita „Republică Populară Lugansk” a fost instituită la 27 aprilie 2014. Răspunzătoare pentru organizarea referendumului ilegal din 11 mai 2014. Declarație de independență la 12 mai 2014. La 22 mai 2014, așa-numitele „Republici Populare” Donețk și Lugansk au instituit așa-numitul „Stat Federal al Novorossiya”. Acest fapt încalcă dreptul constituțional ucrainean și, prin urmare, dreptul internațional, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Este, de asemenea, implicată în recrutarea pentru „Armata de sud-est”, separatistă, și pentru alte grupări armate separatiste ilegale, subminând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p>	25.7.2014
4.	<p>Așa-numita „Republică Populară Donețk”</p> <p>„Донецкая народная республика” (ДНР)</p> <p>„Donetskaya narodnaya respublika” (DNR)</p>	<p>Informații oficiale: https://dnronline.su/ https://pravdnr.ru/ https://dnrsovet.su/ https://denis-pushilin.ru/</p>	<p>Așa-numita „Republică Populară Donețk” a fost declarată la 7 aprilie 2014. Răspunzătoare pentru organizarea referendumului ilegal din 11 mai 2014. Declarație de independență la 12 mai 2014.</p> <p>La 24 mai 2014, așa-numitele „Republici Populare” Donețk și Lugansk au semnat un acord privind crearea așa-numitului „Stat Federal al Novorossiya”.</p> <p>Acest fapt încalcă dreptul constituțional ucrainean și, prin urmare, dreptul internațional, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Este, de asemenea, implicată în recrutarea pentru grupări armate separatiste ilegale, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p>	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă	
5.	Așa-numitul „Stat Federal al Novorossiya” „Федеративное Новороссия” „Federativnoye Novorossiya”	Stat Federal al государство Gosudarstvo	Resurse mediatice: http://novopressa.ru/ http://novorossia-tv.ru/ http://novorossia.ru/ https://www.novorosinform.org/	La 24 mai 2014, așa-numitele „Republici Populare” Donețk și Lugansk au semnat un acord privind crearea așa-numitului „Stat Federal al Novorossiya” nerecunoscut. Acest fapt încalcă dreptul constituțional ucrainean și, prin urmare, dreptul internațional, amenințând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	25.7.2014
7.	„Sobol” „Соболь”		Mijloace de comunicare sociale: http://vk.com/sobolipress http://www.русскоедвижение.рф/ Număr de telefon: (0652) 60-23-93 E-mail: SoboliPress@gmail.com Adresă: Ucraina, Crimeea, Simferopol, Kiev 4 (zona stației de autobuz „Central”).	Organizație paramilitară radicală, răspunzătoare pentru sprijinirea în mod deschis a recurgerii la forță pentru a pune capăt controlului ucrainean asupra Crimeei, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Răspunzătoare de instruirea separatiștilor pentru a lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene în estul Ucrainei, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.	25.7.2014
13.	Întreprinderea unitară de stat a orașului Sevastopol, „Portul maritim Sevastopol” ГУПС „Севастопольский морской порт” (cunoscută anterior drept întreprinderea de stat „Portul maritim comercial Sevastopol” Государственное предприятие „Севастопольский морской торговый порт” Gosudarstvenoye predpriyatiye „Sevastopolski morskoy torgovy port”)	Piața Nahimov 5, Sevastopol 299011 (пл. Нахимова, 5, г. Севастополь, 299011) Numărul de înregistrare: 1149204004707 https://www.sevmp.ru/ gupsmp@mail.ru	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 17 martie 2014, „Parlamentul Crimeei” a adoptat Rezoluția nr. 1757-6/14 „privind naționalizarea unor societăți aparținând ministerelor ucrainene al infrastructurii sau al agriculturii”, declarând preluarea activelor aparținând întreprinderii de stat „Portul maritim comercial Sevastopol”, în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei. Din perspectiva volumului schimburilor comerciale, este cel mai mare port maritim comercial din Crimeea. Reînregistrată la 6 iunie 2014 ca întreprindere unitară de stat a orașului Sevastopol cu numele „Portul maritim Sevastopol” (Государственное унитарное предприятие города Севастополя „Севастопольский морской порт”). Fondator: Guvernul Sevastopolului (Правительство Севастополя).	25.7.2014	
15.	Întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Universal-Avia” Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Универсал-Авиа” (cunoscută anterior drept întreprinderea de stat „Universal-Avia” Государственное предприятие „Универсал-Авиа” Gosudarstvenoye predpriyatiye „Universal-Avia”)	Str. Aeroflotskaya 5, Simferopol 295021 ул. Аэрофлотская, дом 5, 295021, г. Симферополь Tel.: 24-80-89, 8 (978) 719-55-30 unavia_omts@mail.ru Numărul de înregistrare: 1159102026742	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 24 martie 2014, „Prezidiul Parlamentului Crimeei” a adoptat decizia „privind întreprinderea de stat «Gosudarstvenoye predpriyatiye Universal-Avia»” („О Государственном предприятии «Универсал-Авиа»”) nr. 1794-6/14, declarând preluarea activelor aparținând întreprinderii de stat „Universal-Avia”, în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei. Reînregistrată la 15 ianuarie 2015 ca întreprindere unitară de stat a „Republicii Crimeea” cu numele „Universal-Avia” (Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Универсал-Авиа”). Fondator: Ministerul Transporturilor din „Republica Crimeea” (Министерство транспорта Республики Крым).	25.7.2014	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
16.	Întreprinderea bugetară a statului federal „Sanatorium «Nizhnyaya Oreanda»” a administrației președintelui Federației Ruse (cunoscută anterior drept stațiunea „Nizhnyaya Oreanda” „Санаторий «Нижняя Ореанда»”)	Stațiunea „Nizhnyaya Oreanda”, 298658, Ialta, Oreanda, clădirea 12, Ucraina Санаторий „Нижняя Ореанда”, 298658, г. Ялта, пгт. Ореанда, дом 12, Украина www.oreanda-resort.ru marketing@oreanda-resort.ru +7 (3654) 31-25-48 Numărul de înregistrare: 1149102054221	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 21 martie 2014, „Prezidiul Parlamentului Crimeei” a adoptat decizia „privind aspectele legate de înființarea Asociației de sanatorii și stațiuni” nr. 1767-6/14, declarând preluarea activelor aparținând stațiunii „Nizhnyaya Oreanda”, în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei.	25.7.2014
			Reînregistrată la 9 octombrie 2014 ca întreprindere bugetară a statului federal, cu numele „Sanatorium Nizhnyaya Oreanda” a administrației președintelui Federației Ruse Federation (Федеральное государственное бюджетное учреждение „Санаторий «Нижняя Ореанда» Управления делами Президента Российской Федерации”). Fondator: administrația președintelui Federației Ruse (Управление делами Президента Российской Федерации).	
17.	Întreprinderea Republicii Crimeea „Azov distillery plant” (Distileria Azov) Крымское республиканское предприятие „Азовский ликёро-водочный завод” „Azovsky likerovodochny zavod”	Zheleznodorozhnaya 40, 296178 Azovskoye, districtul Jankoysky, Ucraina ул. Железнодорожная, 40, 296178 пгт. Азовское, Джанкойский район, Украина cod: 01271681 Încheierea procedurii de faliment.	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 9 aprilie 2014, „Prezidiul Parlamentului Crimeei” a adoptat Decizia nr. 1991-6/14 „privind modificările la Rezoluția nr. 1836-6/14 a Consiliului de Stat al „Republicii Crimeea” din 26 martie 2014 „privind naționalizarea întreprinderilor, a instituțiilor și a organizațiilor de tip complex agroindustrial, situate pe teritoriul «Republicii Crimeea», declarând preluarea activelor aparținând „Azovsky likerovodochny zavod”, în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei.	25.7.2014
18.	Întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Uniunea de producție-agrară «Massandra»” Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Производственно-аграрное объединение «Массандра»” Gosudarstvennoye unitarnoe predpriyatiye Respubliki Krym Proizvodstvenno agrarnoye obyedineniye „Massandra”	298650, Crimeea, Ialta, Massandra, Vinodela Egorova 9 298650, Крым, г. Ялта, пгт. Массандра, ул. Винодела Егорова, д. 9 Site: http://massandra.su +7 978 936 75 04 +7 3654233196 +7 3654261683 Numărul de înregistrare: 1149102026985	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 9 aprilie 2014, „Prezidiul Parlamentului Crimeei” a adoptat Decizia nr. 1991-6/14 „privind modificările la Rezoluția nr. 1836-6/14 a Consiliului de Stat al „Republicii Crimeea” din 26 martie 2014 „privind naționalizarea întreprinderilor, a instituțiilor și a organizațiilor de tip complex agroindustrial, situate pe teritoriul «Republicii Crimeea», declarând preluarea activelor aparținând concernului de stat „Asociația Națională a Producătorilor «Massandra»” în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei.	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
	(cunoscută anterior drept întreprinderea bugetară a statului federal „Uniunea de producție-agrară «Massandra» a administrației președintelui Federației Ruse)			
	Производственно-аграрное объединение „Массандра” Управления делами Президента Российской Федерации Concernal de stat „Asociația națională de producători «Massandra» Национальное производственно-аграрное объединение „Массандра” Nacionalnoye proizvodstvenno agrarnoye obyedinenye „Massandra”)		Reînregistrată la 1 august 2014 ca întreprindere bugetară a statului federal, cu numele „Proizvodstvenno agrarnoye obyedinenye «Massandra»” a administrației președintelui Federației Ruse (Федеральное государственное унитарное предприятие „Производственно-аграрное объединение «Массандра» Управления делами Президента Российской Федерации”). Fondator: administrația președintelui Federației Ruse (Управление делами Президента Российской Федерации). Reînregistrată la 1 aprilie 2019 ca întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Uniunea de producție-agrară «Massandra»”	
19.	Instituție bugetară de știință și cercetare a statului federal „All- Russia national scientific research institute for wine growing and wine making «Magarach» Russian Academy of Sciences” (Institutul național panrus de cercetări științifice pentru viticultură și vinificație „Magarach”, Academia Rusă de Științe) Федеральное государственное бюджетное учреждение науки „Всероссийский национальный научно-исследовательский институт виноградарства и виноделия «Магарач» РАН” [Cunoscută anterior drept întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „National Institute of Wine «Magarach»” (Institutul național de vinificație „Magarach”)]	298600, Str. Kirov 31, Ialta, Crimeea, Ucraina 298600, ул. Кирова, 31, г. Ялта, Крым, Украина magarach@rambler.ru www.magarach-institut.ru +7(3654) 32-55-91 Numărul de înregistrare: 1159102130857	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 9 aprilie 2014, „Prezidiul Parlamentului Crimeei” a adoptat Decizia nr. 1991-6/14 „privind modificările la Rezoluția nr. 1836-6/14 a Consiliului de Stat al «Republicii Crimeea» din 26 martie 2014” „privind naționalizarea întreprinderilor, a instituțiilor și a organizațiilor de tip complex agroindustrial, situate pe teritoriul «Republicii Crimeea», declarând preluarea activelor aparținând întreprinderii de stat „Gosudarstvenoye predpriyatiye Agrofirma «Magarach» nacionalnogo instituta vinograda i vina «Magarach»” în numele „Republicii Crimeea”. Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei.	25.7.2014
	Cunoscută anterior drept „State enterprise «Magarach» of the national institute of wine” (întreprinderea de stat „Magarach” a institutului național de vinificație) Государственное предприятие Агروفирма „Магарач” Национального института винограда и вина „Магарач” Gosudarstvenoye predpriyatiye Agrofirma „Magarach” nacionalnogo instituta vinograda i vina „Magarach”		Reînregistrată la 15 ianuarie 2015 ca instituție unitară de stat a „Republicii Crimeea” cu numele „Institutul național de vinificație «Magarach»”. (Государственное бюджетное учреждение ‘Республики Крым’ ‘Национальный научно-исследовательский институт винограда и вина “Магарач”’). Fondator: Ministerul Agriculturii din „Republica Crimeea” (Министерство сельского хозяйства Республики Крым). La 9 februarie 2015, întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Institutul național de vinificație «Magarach»” a fost transformată în unitatea științifică bugetară federală „Institutul de cercetare științifică panrus pentru viticultură și vinificație «Magarach»”, Academia Rusă de Științe.	

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
20.	Societatea pe acțiuni „Fabrica de vin spumos «Novy Svet»” Акционерное общество „Завод шампанских вин „Новый Свет”” Cunoscută anterior sub denumirea de întreprinderea unitară de stat a „Republicii Crimeea” „Fabrica de vin spumos «Novy Svet»” Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Завод шампанских вин «Новый Свет»”	298032, Crimeea, Sudak, Novy Svet, Shalapina 1. 298032, Крым, г. Судак, пгт. Судак, пгт. Новый Свет, ул. 1 +7-978-9-140-140 +7-(36566)-3-28-45 +7-978-914- 54-74 http://nsvet-crimea.ru/ Numărul de înregistrare: 1179102021460	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 9 aprilie 2014, „prezidiul parlamentului Crimeei” a adoptat Decizia nr. 1991-6/14 „privind modificările la Rezoluția nr. 1836-6/14 a Consiliului de Stat al Republicii Crimeea din 26 martie 2014 privind naționalizarea întreprinderilor, a instituțiilor și a organizațiilor de tip complex agroindustrial, situate pe teritoriul Republicii Crimeea”, declarând preluarea activelor aparținând întreprinderii de stat „Zavod shampanskykh vin Novy Svet” în numele „Republicii Crimeea”.	25.7.2014
	Gosudarstvennoye unitarnoye predpriyatiye Respubliki Krym „Zavod shampanskykh vin «Novy Svet»” și ca „întreprinderea de stat fabrica de vin spumos «Novy Svet»” Государственное предприятие Завод шампанских вин „Новый свет” (Gosudarstvennoye predpriyatiye Zavod shampanskykh vin „Novy Svet”)		Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către „autoritățile” Crimeei. Reînregistrată la 4 ianuarie 2015 ca întreprindere unitară de stat a „Republicii Crimeea”, cu numele „Fabrica de vin spumos «Novy Svet»” (Государственное унитарное предприятие Республики Крым „Завод шампанских вин «Новый Свет»”). Fondator: Ministerul Agriculturii din „Republica Crimeea” (Министерство сельского хозяйства Республики Крым) Reînregistrată ca urmare a unei reorganizări la 29 august 2017, sub denumirea de Societatea pe acțiuni „Fabrica de vin spumos «Novy Svet»” (Акционерное общество „Завод шампанских вин «Новый свет»”). Fondator: ministerul teritoriului și reglementărilor funciare al „Republicii Crimeea” (Министерство земельных и имущественных отношений Республики Крым).	
21.	Societatea pe acțiuni Almaz-Antey air and space defence corporation Акционерное общество „Концерн воздушно-космической обороны «Алмаз – Антей»” (alias concern Almaz-Antey; Almaz-Antey corp; alias Almaz-Antey defense corporation; alias Almaz-Antey JSC; Концерн Вко „Алмаз — Антей”);	Str. Vereiskaya 41, Moscova 121471, Federația Rusă; Site: www.almaz-antey.ru E-mail: antey@almaz-antey.ru Numărul de înregistrare: 1027739001993	Almaz-Antey este o societate de stat rusă. Aceasta produce armament antiaerian, inclusiv rachete sol-aer pe care le furnizează armatei ruse. Autoritățile ruse au furnizat armament greu separatiștilor din Ucraina de Est, contribuind la destabilizarea Ucrainei. Aceste arme sunt utilizate de separatiști, inclusiv pentru doborârea aeronavelor. În calitate de societate de stat, Almaz-Antey contribuie, prin urmare, la destabilizarea Ucrainei.	30.7.2014
23.	Societatea publică pe acțiuni „Banca Națională Comercială a Rusiei” (Публичное акционерное общество “Российский национальный коммерческий банк”)	295000, Simferopol, str. Naberejnaia numită după cea de a 60-a aniversare a URSS, 34 295000, Симферополь, ул. Набережная имени 60-летия СССР, д. 34 Site: http://www.rncb.ru Numărul de înregistrare: 1027700381290	După anexarea ilegală a Crimeei, Banca Națională Comercială a Rusiei (RNCB) a intrat în proprietatea exclusivă a așa-numitei „Republici Crimeea”. În ianuarie 2016, a devenit o proprietate a Agenției Federale pentru Administrarea Proprietăților Statului, cunoscută, de asemenea, sub denumirea Rosimushchestvo [Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (Росимущество)]. A devenit actorul principal pe piață, înaintea anexării nefiind prezentă în Crimeea. Prin cumpărarea sau preluarea unor filiale ale unor bănci care se retrăgeau din Crimeea, RNCB a sprijinit material și financiar acțiunile guvernului rus de	30.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			integrare a Crimeei în Federația Rusă, subminând astfel integritatea teritorială a Ucrainei.	
30.	Batalionul Sparta Батальон „Спарта”	https://vk.com/sparta_orb +380713041088	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Face parte din așa-numitul „Întâiul corp de armată” al „Republicii Populare Donețk”. Este cunoscută și ca „unitatea militară 08806” sau batalionul „Gvardeysky”. În noiembrie 2017, numele unității a fost schimbat în onoarea comandantului militar separatist asasinat Arsen Pavlov (alias Motorola).	16.2.2015
31.	Batalionul Somali Батальон „Сомали”	https://vk.com/club163716218/	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Face parte din așa-numitul „Întâiul corp de armată” al „Republicii Populare Donețk”.	16.2.2015
33.	Brigada Prizrak Бригада „Призрак”	https://vk.com/battalionprizrak http://prizrak.info/ mail@prizrak.info +38 (072) 116-94-11	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Face parte din așa-numitul „Al doilea corp de armată” al „Republicii Populare Lugansk”. Este cunoscută și sub denumirea „Al 14-lea batalion motorizat de pușcași”.	16.2.2015
34.	Batalionul Oplot Батальон „Оплот”	Mijloace de comunicare sociale: http://vk.com/oplot_info https://vk.com/5ombroplot	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Este cunoscută și ca „brigada a 5-a de artilerie motorizată separată”, denumită, din octombrie 2018, după Alexander Zakharchenko. Presupusă a face parte din așa-numitul „Întâiul corp de armată” al „Republicii Populare Donețk”.	16.2.2015
35.	Kalmius battalion (Batalionul Kalmius) Батальон „Кальмиус”	https://vk.com/reportage24	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Este cunoscută și ca „brigada separată a gărzii de artilerie” (unitatea 08802) și face parte din așa-numitul „Întâiul corp de armată” al „Republicii Populare Donețk”.	16.2.2015

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
37.	<p>Mișcarea „Novorossia” a lui Igor STRELKOV</p> <p>Движение „Новороссия” Игоря СТЕЛКОВА</p>	<p>http://novorossia.pro/</p> <p>https://vk.com/od_novorossia</p> <p>info@clubnb.ru</p>	<p>Mișcarea „Novorossia” („Noua Rusie”) a fost înființată în noiembrie 2014 în Rusia și este condusă de ofițerul rus Igor Strelkov/Girkin [identificat drept membru al personalului Direcției principale de informații a Statului-Major al forțelor armate ale Federației Ruse (GRU)].</p> <p>Potrivit obiectivelor declarate ale mișcării, aceasta urmărește să ofere „Novorossia” o asistență completă și eficace, inclusiv prin sprijinirea milițiilor care luptă în estul Ucrainei, sprijinind astfel politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Este asociată cu o persoană înscrisă pe listă pentru subminarea integrității teritoriale a Ucrainei.</p>	16.2.2015
39.	<p>ООО „VO Technopromexport” (ООО „VO TPE”)</p> <p>alias: Limited Liability Company „Foreign Economic Association” „Technopromexport”</p> <p>Общество с ограниченной ответственностью „Внешнеэкономическое объединение Технопромэкспорт”</p>	<p>Adresă: 119019, Moscova, strada Novyi Arbat 15, clădirea 2</p> <p>+7 (495) 989-97-29</p> <p>www.tpe-vo.ru</p> <p>E-mail: inform@tpe-vo.ru</p> <p>Data înregistrării: 8.5.2014</p> <p>Numărul de înscriere în registrele statului: 1147746527279</p> <p>Numărul de înregistrare fiscală: 7704863782</p>	<p>Proprietar al turbinelor de gaz furnizate inițial de Siemens Gas Turbine Technologies ООО către OAO „VO TPE”. ООО „VO TPE” a transferat turbinele de gaz, pentru a fi instalate în Crimeea. Aceasta contribuie la crearea unei surse independente de alimentare cu energie pentru Crimeea și Sevastopol, ca modalitate de sprijinire a separării acestora de Ucraina, și subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Responsabilă de realizarea proiectului de construcții pentru termocentralele Balaklava și Tavriceskaia, unde au fost instalate turbinele.</p>	4.8.2017
40.	<p>ZAO Interavtomatika (IA)</p> <p>alias: ЗАО „Интеравтоматика”, CJSC „Interavtomatika”</p>	<p>Adresă: 115280, Moscova, Avtozavodskaya 14</p> <p>http://ia.ru</p> <p>Data înregistrării: 31.1.1994</p> <p>Numărul de înscriere în registrele statului: 1037739044111</p> <p>Numărul de înregistrare fiscală: 7725056162</p> <p>În curs de lichidare</p>	<p>Societate specializată în sisteme de control și de comunicații pentru centrale electrice, care a încheiat contracte pentru proiecte privind construirea centralelor electrice și instalarea turbinelor de gaz în Sevastopol și Simferopol. Aceasta contribuie la crearea unei surse independente de alimentare cu energie pentru Crimeea și Sevastopol, ca modalitate de sprijinire a separării acestora de Ucraina, și subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	4.8.2017
41.	<p>„Întreprinderea unitară de stat a Republicii Crimeea «Porturile maritime ale Crimeei»”</p> <p>(„Государственное унитарное предприятие Республики Крым «Крымские морские порты»), inclusiv sucursalele:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Portul comercial Feodosia, — Compania de feriboturi Kerch, — Portul comercial Kerch. 	<p>Str. Kirova 28, Kerch 298312 Crimeea (298312, Крым, гор. Керчь, ул. Кирова, дом 28)</p> <p>https://crimeaports.ru</p> <p>info@crimeaport.ru</p> <p>Numărul de înscriere în registrele statului: 1149102012620</p> <p>Numărul de înregistrare fiscală: 9111000450</p>	<p>„Parlamentul Crimeei” a adoptat Rezoluția nr. 1757-6/14 din 17 martie 2014 „privind naționalizarea unor societăți aparținând ministerelor ucrainene al infrastructurii sau al agriculturii” și Rezoluția nr. 1865-6/14 din 26 martie 2014 „privind întreprinderea de stat «Porturile maritime ale Crimeei»” („О Государственном предприятии «Крымские морские порты»), declarând preluarea activelor aparținând mai multor întreprinderi de stat care au fuzionat în „Întreprinderea unitară de stat a Republicii Crimeea «Porturile maritime ale Crimeei», în numele „Republicii Crimeea”. Aceste întreprinderi au fost efectiv confiscate de „autoritățile” din Crimeea, iar întreprinderea „Porturile maritime ale Crimeei” a beneficiat de pe urma transferului ilegal de proprietate.</p>	16.9.2017

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
42.	AO Institute Gipstroyomost – Sankt-Petersburg АО Институт Гипростроймост – Санкт-Петербург	Adresă: Str. Yablochkova 7, Sankt Petersburg, 197198, Rusia Site: http://gpsm.ru E-mail: office@gpsm.ru Numărul de înscriere în registrele statului: 1037828021660 Numărul de înregistrare fiscală: 7826717210	AO „Institute Gipstroyomost – Sankt-Petersburg” a participat la construirea podului Kerch în calitate de proiectant al podului, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
43.	PJSC Mostotrest ПАО Мостотрест	Adresă: Str. Barklaya 6, clădirea 5, Moscova, 121087, Rusia www.mostotrest.ru mostro@mostro.ru Numărul de înscriere în registrele statului: 1027739167246 Numărul de înregistrare fiscală: 7701045732	PJSC Mostotrest a participat în mod activ, prin intermediul contractelor sale cu statul pentru întreținerea podului, la construirea podului Kerch, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal, și pentru lucrări de reparații la partea feroviară a podului. În plus, societatea este deținută de o persoană (Arkady Rotenberg) care este deja inclusă pe listă pentru acțiunile sale care subminează suveranitatea Ucrainei (poziția 92 în prezenta anexă). Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
44.	JSC Zaliv Shipyard Судостроительный завод „Залив”	Adresă: Str. Tankistov 4, 298310 Kerch, Crimeea Site: http://zalivkerch.com Numărul de înscriere în registrele statului: 1149102028602 Numărul de înregistrare fiscală: 9111001119	JSC Zaliv Shipyard a participat în mod activ la construirea noii căi ferate către podul Kerch, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018
45.	Stroygazmontazh Corporation (Grupul SGM) ООО Стройгазмонтаж (груп СГМ)	Adresă: Prospect Vernadskogo 53, Moscova, 119415, Rusia Site: www.oosgm.com info@oosgm.ru Numărul de înscriere în registrele statului: 1077762942212 Numărul de înregistrare fiscală: 7729588440	Stroygazmontazh Corporation (Grupul SGM) a participat în mod activ la construirea podului Kerch prin intermediul contractului său public pentru construirea podului în cauză, care leagă Rusia de peninsula Crimeea, anexată în mod ilegal. Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
46.	Stroygazmontazh-Most OOO (SGM-Most OOO) ООО Стройгазмонтаж-Мост (ООО СГМ-Мост)	Adresă: Str. Barklaya 6, clădirea 7, Moscova, 121087, Rusia Numărul de înregistrare: 1157746088170 Numărul de identificare fiscală: 7730018980 E-mail: kerch-most@yandex.ru	Stroygazmontazh Most OOO a fost o filială a contractantului coordonator Stroygazmontazh care a gestionat proiectul de construire a podului peste strâmtoarea Kerch și a participat la construire. În plus, societatea este deținută de o persoană (Arkady Rotenberg) care este deja inclusă pe listă pentru acțiunile sale care subminează suveranitatea Ucrainei (poziția 92 din prezenta anexă). Prin urmare, societatea sprijină consolidarea peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal, ca parte integrantă a Federației Ruse, fapt care, la rândul său, subminează și mai mult integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	31.7.2018”